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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ار دیدج ناریدم هن دیامن جورخلا عونمم ار تقو ناریدم یتسیاب ءارجا لوصو هرادا افرص

13543/4/30:هرامش
25/11/1378:خیرات
:تسویپ

ماقم ناونع یملاسا بلاقنا نرازابناجو نافعضتسم داینب 24/9/1378 خروم 19226/10/فلا/م/6795/4/300 هرامش همان
خروم هسلج رد 1/10/1378 خروم 37195 هرامش همان عاجرا مرف یط ماقم نآ عاجرا بسح عوبتم ترازو یلاع

.تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 18/11/1378
:هک تسا نیا زا ترابع روکذم همان نومضم
ناریدم ،تیریدم هرود نایاپ ردو دنوش یم هرادا داهن نآ بخـتنم ناریدـم طسوـت داینـب شـشوـپ تـحت یاـه تـکرـش"
ءارجاو لوصو تارادا ،دشاب هتشاد یتایلام یهدب تکرش هچنانچ یتلاح نینچ ردو دنوش یم یلبق تیریدم نیزگیاج دیدج
ندومن جورخلا عونمم هب تبسن میقتسم یاه تایلام نوناق 202 هدام ریخا تمسق دانتسا هب ییارادو یداصتقا روما ترازو
یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر ،نوناق رد هدش ینیب شیپ دعاوم ظاحل هب هکنآ لاح ،دنیامن یم مادقا یلعفو یلبق ناریدم
طسوت مه ناریدم بصنو لزع انمض ،دریگ یم تروص یدعب تیریدم نامز ردو دعب یاه لاس رد یلبق تیریدم درکلمع هرود
ندومن جورخلا عونمم تهج هب داینب بیترت نیا ابو دنرادن رما نیا رد یتلاخد ناریدم دوخو دوش یم  ماجنا روکذم داهن
حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه رد یتسیاب لکشم لح روظنم هب عوضوم اذل ،تسا هدیدرگ لکشم اب هجاوم ناریدم
."ددرگ
هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
:دیامن یم  یأر ملاعا صوصخ نیا رد یتآ حرش هب رظن لدابتو روشو داینب همان هعلاطم زا سپ نآ یدعب یاه
ظاحل هب افرص ار یصوصخ یقوقح صاخشا ناریدم میقتسم یاه تایلام نوناق 202 هدام ریخا تمسق حیرص صن هب انب
تبسن اهنآ هب طوبرم ییارجا تنامض لامعاودومن جورخلا عونمم ناوت یم اهنآ تیریدم نارود هب طوبرم یتایلام یاه یهدب
دریگ تروص ینامز رد یلبق ریدم تیریدم هرود متخ رگا هک تسا رکذ هب مزلا ،دشاب یم هدش دای مکح اب ریاغم یلعف ناریدم هب
تایلام تخادرپو یفیلکت یاه تایلام هب طوبرم کرادم لاسرا ایو یلام یاه تروصو همان راهظا میلست یارب ینوناق هجرف هک
.دوب دهاوخ یدعب ریدم هجوتم ییارجا تنامض لامعا نآ عبت هبو تیلوئسم ،دشاب یقاب قلعتم یاه
رد اهنآ املسمو هدوبن ناریدم تیلوئسم عفار عوبتم داهن طسوت ششوپ تحت یاه تکرش ناریدم بصنو لزع عوضوم انمض 
.دنشاب یم میقتسم یاه تایلام نوناق تاررقم هلمج زا هرمآ نیناوق تیاعر هب مزلم دوخ بصنم

-یرایتخب رغصا-اقآ لآ شویراد-هدازدیعس یلع دمحم-یوضترم هللادسا-روپ گیب یلعدمحم-یقازر دمحم -یعیمس ربکا یلع
نا�اضر سابع

:تیلقا رظن
افرص یصوصخ یقوقح صاخشا لوئسم ناریدم ای ریدم دروم رد میقتسم یاه تایلام نوناق 202 هدام مکح بناجنیا رظن هب
هرود هب طوبرم هاوخ تکرش یتایلام یهدب هیلک دروم رد مکح نیاو دشاب یم ارجا لباقدراد همادا اهنآ تیریدم هک ینامز ات
هدام ریخا تمسق زا کلام ذاختا اب هک یفیلکت یاه تایلام دروم رد رگم تسا ارجا لباق نآ زا لبق ای دشاب ناریدم تیریدم

.دشاب اهنآ تیریدم هرود هب طوبرم دیاب افرص میقتسم یاه تایلام نوناق 198

شخبرون ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ یعطق یهدب

1378/11/25 :دنس خیرات
30/4/13543 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

طسوت لومشم دمآ رد لیدعت*
فیلکت ن�عت و 216 هدام تایه
یدوم زا هدش ذخا یاه هدرپس
عونمم عفر و تنامض تهج
… و یجورخلا

یتسیاب ءارجا لوصو هرادا افرص
جورخلا عونمم ار تقو ناریدم
ار دیدج ناریدم هن دیامن
تیلوئسم دروم رد ماهبا عفر
یجورخلا عونمم و ینماضت
یقوقح صاخشا ناریدم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13543 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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